[bookmark: _Hlk6393655][bookmark: _Hlk6393257]1.1.15. Информация о реализации результатов контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2020 – 2021 годах на реализацию федерального проекта «Сохранение лесов» (национальный проект «Экология») в рамках реализации подпрограммы «Воспроизводство лесов» государственной программы Рязанской области «Развитие водохозяйственного комплекса, лесного хозяйства и улучшение экологической обстановки»

  По результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2020 – 2021 годах на реализацию федерального проекта «Сохранение лесов» (национальный проект «Экология») в рамках реализации подпрограммы «Воспроизводство лесов» государственной программы Рязанской области «Развитие водохозяйственного комплекса, лесного хозяйства и улучшение экологической обстановки» внесено представление министру природопользования Рязанской области.
Ответ об исполнении представления был предоставлен в установленный срок.
На заседании коллегии Контрольно-счетной палаты Рязанской области, состоявшейся 28.12.2021, была рассмотрена информация о принятых мерах по реализации представления.

В целях исполнения плана мероприятий по устранению выявленных нарушений и недостатков министерством природопользования Рязанской области приняты следующие меры:

Министерством принята к сведению информация о необходимости осуществления предварительного осмотра лесных участков до заключения государственных контрактов на выполнение работ по охране и воспроизводству лесов с одновременной продажей лесных насаждений, а также информация по вопросу о включении в форму акта-приема передачи лесных насаждений сведений о дате их подписания. 
Постановлением Правительства Рязанской области от 14.12.2021 № 368 внесены соответствующие изменения в постановление Правительства Рязанской области от 30.10.2013 № 365 «Об утверждении государственной программы Рязанской области «Развитие водохозяйственного комплекса, лесного хозяйства и улучшение экологической обстановки». 
Информация о единообразие данных представляемых как на региональном уровне, так и на федеральном уровне при оформлении отчетных документов о достижении целевых прогнозных показателей исполнения мероприятий принята к сведению.

[bookmark: _GoBack]С учетом представленной информации решением коллегии № 13 от 28.12.2021 принято:
– снять с контроля представление, внесенное министру природопользования Рязанской области. 


